Puntuacidn del test: respuesta correcta 0.5 puntos y respuesta erronea —0.16 puntos EXAMEN TIPO C
El problema se corregird siempre que en el test se obtenga al menos 3 puntos.

DATOS: Constante de Columb, k=9.10° N.m?/C?; permitividad del vacio £,=8.85.10" CZ/(N.mz); permeabilidad del
espacio libre, uo:4rt.10'7 N/AZ. u,, u,, u, los vectores unitarios en la direccion de los ejes cartesianos X,Y,Z.

Carga del electrén=1.602 10™*° C

1. De dos hilos de seda de 40cm de longitud
cuelgan dos esferas idénticas de 50 gramos de
masa. Si comunicamos a las dos esferas la misma
carga, el sistema adopta una posicion de
equilibrio formando los dos hilos un dngulo de
60°. Calcular la carga de las esferas.

a. 2.210°C b.5410°C ¢.3510"C d.N.d.a

2. Un condensador de placas paralelas (separadas
una distancia d) tiene una capacidad C, en
ausencia de dieléctrico. Una placa de material
dieléctrica k y espesor d/3 se inserta dentro de
las placas. éCudl es la nueva capacidad cuando
estd presente el dieléctrico?

3K K 3K
d. (m) CO, b(m) CO, C. (2K+1) CO, d.N.d.a
3. Un condensador cilindrico de radio a y carga Q es

coaxial con un cascarén cilindrico mas grande de
radio b y carga —Q. Encuentre la capacidad de

este condensador cilindrico si su longitud es L.
L L La

a. 5 . 5 C — d.N.d.a
2KIn(Q) 21n() 2Kb
4. Dos conductores esféricos de radios riy ry (r1>r,)
estdn separados por una distancia mucho mayor
que el radio de cualquiera de las esferas. Estas
estdn conectadas por medio de un alambre
conductor. Si las cargas sobre las esferas en
equilibrio son q; y g, respectivamente, el campo
€s mas intenso en:
a. Enlavecindad de la esfera grande.
b. Enlavecindad de la esfera pequefia.
c. En el punto medio entre ambas esferas.
d. N.d.a.
5. La corriente que circula por la resistencia de 6 Q
es:

14V

tomando como posicién inicial la mostrada en la
figura cuando la espira se mueve con una
velocidad constante de ZtTy m/s es:

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

a. OV b. 0.2V c. 0.5V d.N.d.a.

7. Un diodo luminoso se alimenta con una pila de

20V y una resistencia limitadora de 100Q. El
diodo tiene una tension umbral de conduccidn
de 2V y una resistencia equivalente de 20Q.
Calcular la potencia disipada por el diodo.

a. 0.4WwW b.3W  ¢.0.75W d. N.d.a.

. Supongamos el transistor de la figura abajo-

izquierda, de parametro B=100. Calcular cémo
trabaja el transistor cuando ue.=0V.
(VCEsaturacién=0-2V y VBEactiva=O-7V)

wme S

a. Activa directa b. Activa inversa
c. Saturacién d. Corte
9. Dada la puerta mostrada en la figura arriba-
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PROBLEMA 1 (3 puntos)

El circuito de la figura corresponde a una puerta NAND en TTL de 3 estados. Explique su
funcionamiento distinguiendo entre:
a) Lapuerta NAND bdsica de 2 entradas.
b) Los elementos de circuitos que se le han anadido para convertirla en una puerta de 3
estados.
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